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Bo3HukHoBeHue Hawewn ConHe4yHOMN cUcTeMbI

[ OcHoBHOM J Yrny6neHHbIn
[ -

* Yto Bkntovaet ConHeyHas cuctema?  Kakon npouecc obpasyeT Tenno BHyTpU
ConHua?
A — nnaHeTbl, BpaLatowmecs Bokpyr ConHua
B — nnaHeTbl, BpallatoLmecs BOKpyr A — sinepHoe aenexue
ConHua, n nosic actepongos B — agepHbIil CUHTE3
C — BCe, YTO HaxoguTcs Nnop, C — KoHBeKL s
rpaBUTaLMOHHbIM BnMsHueM ComnHua

- * KakoB Bo3pacT ConHeYHOM CUCTEMbI?
* YT0 mocnenosano npuiMHon obbeguHeHns

KaMeHUCTbIX nopoA paHHen ConHeyHon
cucTeMbl Ang obpa3oBaHMs NnaHeT?

A — 10 munnmnoHoB net

B — 1,4 munnnapgos net

A — rpaButauus C — 4,6 munnuapaos neT

B — cnyyanHble CTONKHOBEHUSA

C- ANEKTPUYECKOE MNPUTAXEHUE

| - w | * Kakas yactb ConHe4YHol CUCTeMbl COCTOUT 13
- Bogopoaa?
 0e dpopmupytoTcs nrnaHeTbl U3 TBepObIX
nopoa? A—53%
B-74%
A — B6bnunan ConHua
_ 0,
B — naneko ot ConHua C-99%
C — no Bcert ConHe4vHom cucteme
“ - » Kakasi yactb COnHe4yHom CUCTEMbI COCTOUT U3
| renus’?
* YTO HaxoauTcs B LEHTPE NnaHeT, 06pa3oBaHHbIX

13 TBepabIx nopon?

A-1%

A — TBepgas nopoga B-15%

B — meTtann C—-24%

C-nen

| - _—
™  Kak gonro coopmupoanocek ConHue?

» Kakas n3 atux nnaHer He SBNseTcs
TMraHTCKUM ra3oBbIM CKOMIeHNeM? A — 1 MURMMOH NeT

A —HentyH B — 10 munnnoHoB net

B — CarypH C — 100 munnumoHoB net

C — BeHepa
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Yto Takoe acTtepouabl?

[

OcHoOBHOM

]

Yrny6neHHbIn

* Kakolt U3 aTnx crnyTHUKOB SIBMSIETCS CMYTHUKOM
Mapca?

* Kak HasbIBaeTCs KpOLLEYHbI acTepous,
KOTOPbI cropaeT B Hallen atmocdepe?

A — [evmoc A — meTeopoug
B — TpuToH B — meTeop
C - Anet C — komeTa
- J
b |
* [ne pacnonoxeH nosic acteponaoB? .
» Kak HasbIBaeTcst actepouns, He CropatoLLmin npu
A — mexay ConHueM 1 Mepkypuem nonagaHuu B atmocdepy 3emnum?
B — mexxgy Mapcom n KOnutepom A — MeTeopuT
C — Ha kpato ConHe4HoW CUCTEMbI, B — meTeop
3a HentyHom
C — komeTa
- J
M
+ KakoBbl paamepbl actepongoB?
* 3a kakoe Bpemsi actepon 06bIYHO JOCTUraeT
A — COTHV KUMOMETPOB B LUMPUHY op6uTLl 3emnn?
B — HeCKOsbKkO METPOB B LUMPUHY A — okorio 1 rona
C — oT pa3mepoB ranbkn 4O COTHU B — oT 3 1o 6 ner
KUSTIOMETPOB B LLIMPUHY
C — 6onbwe 10 net
- J
|
* 13 yero coctout actepona? ,
* Korga npousowwen 6onbLuon B3pbIB B TYHrycke,
A — metann Cnbupb?
B — TBepaas nopoaa u neg A— 1878
C — TBepgasi nopoga, MeTann u yrnepos B — 1908
- J C - 1923
. |
» OTKyZa nosiBnstoTCa acteponabl?
A — OHM hOpMUPYHOTCS BHE « KakoBa obnacTb paspyLleHusi npu 3Tom?
ConHeYHol cucTeMbl
A - 1000 km?
B — oHu siBNAtoTCS ocTatkamu
cbopMupoBaHust CoNnHEYHOI CUCTEMbI B —2000 km?
C — oHV 0BpasytoTcs Npu C - 10000 km?
paspyLUEHUN CMYTHMKOB
w J
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Yto Takoe acTtepouabl?

L

Yrny6neHHbIn

A — metann

| -

t M3 yero coctosT KomeTbl?

B — TBepaas nopoaa u nen

C- TBEepAad nopoaa, metars un yrnepo,

OcHoOBHOM J

)
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 CKOmMbKO NeT Ha3az Npou3oLLIOo nageHue
actepovaa, npuBefllee K MCYE3HOBEHUIO
ONHO3aBpPOB?

A — 65 munnunoHoB net
B — 100 munnunoHoB net

C — 225 munnumoHoB net




